



**АКАДЕМИЈА ТЕХНИЧКО-
ВАСПИТАЧКИХ
СТРУКОВНИХ СТУДИЈА -ОДСЕК НИШ
Александра Медведева 20, 18000
Ниш**

**ДРУГИ ИЗВЕШТАЈ О
САМОВРЕДНОВАЊУ
СТУДИЈСКОГ ПРОГРАМА
УПРАВЉАЊЕ ОТПАДОМ**

Мај 2024.

УВОД

[Академија техничко-васпитачких струковних студија, Одсек Ниш](#) (раније Висока техничка школа струковних студија у Нишу, у даљем тексту Одсек Ниш) је први пут акредитовала програм мастер струковних студија Управљање отпадом 2017.године и школске 2017/18. уписала прву генерацију студената на овај студијски програм. Акредитација овог студијског програма, била је један од најзначајнијих резултата међународног Еразмус + програма „Развој курикулума студијског програма Управљање отпадом, у сарадњи са приватним и јавним сектором“ ([Waste management curricula development in partnership with public and private sector](#)), који је трајао од 2015. до 2018. године и где је Одсек Ниш (тада Висока техничка школа струковних студија Ниш) била носилац пројекта.

Као што је Правилником о стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа и студијских програма Националног савета за високо образовање, предвиђено установа је дужна за сваки акредитован студијски програм да уради два извештаја о самовредновању, први у четвртој години од акредитације програма за период од претходне три године и следећи (други) поступак самовредновања у току припреме поновне акредитације програма (у седмој години трајања програма), за период од претходне три године.

Одсек Ниш је први Извештај о самовредновању МСС Управљање отпадом начинио 2021.године, за школске 2017/18, 2018/19 и 2019/20. Он се налази на сајту Одсека Ниш и достављен Националном акредитационом телу. Други извештај о самовредновању Одсек Ниш начинио је 2024.године, за школске 2020/21, 2021/22 и 2022/23. Према горе поменутом Правилнику, овај други поступак самовредновања врши се у току припреме поновне акредитације студијског програма, за период од претходне три године. Одсек Ниш је ушао у поступак поновне акредитације МСС Управљање отпадом већ у мају 2023. год. Тада је послата сва документација за акредитацију студијског програма, али само са првим извештајем о самовредновању јер би се други радио само за две школске године (2020/21 и 2021/22) јер школска 2022/23.година не би била завршена (чак ни настава у летњем семестру, а наравно и сви испити који би следили). С обзиром да такав Извештај о самовредновању не би давао потпуну и реалну слику о програму, други извештај се израдио у марту 2024.године, а покривене су четврта, пета и шеста школска година трајања овог програма.

У међувремену, крајем 2023.године и почетком 2024.године, успешно је завршена поновна акредитација овог студијског програма. Захваљујући томе, Одсек Ниш ће моћи квалитетно да настави рад на Еразмус + програму „[Развој компетенција зелене енергије за енергетску стабилност](#)“ ([Development of green energy competences for energy stability- GREENES](#)), који је почео 1.11.2022.године и трајаће до 31.10.2024.године.

Напомена: Извештај о самовредновању студијског програма МСС Управљање отпадом урађен је од стране Поткомисије за самовредновање и унутрашње обезбеђење квалитета Одсека Ниш и наставника и сарадника са овог студијског програма, а у складу са [Правилником о самовредновању Академије](#).